

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ

*Кафедра економічної теорії
та економічних досліджень*

**МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ
ПО ВИКОНАННЮ КУРСОВИХ РОБІТ З
ДИСЦИПЛІНИ «ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ»**

для здобувачів вищої освіти ступеня «Бакалавр»

за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування»
спеціальності 071 «Облік і оподаткування»,
за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та
страхування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузі знань 07 «Управління і адміністрування»
денної та заочної форми навчання



Полтава – 2018

Методичні рекомендації по виконанню курсових робіт з дисципліни «Економічна теорія» для здобувачів вищої освіти ступеня «Бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», за освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» денної та заочної форми навчання. – Полтава: ПДАА, 2018. – 34 с.

Методичні рекомендації підготували:

кандидат економічних наук, доцент Дорошенко А.П.,
кандидат економічних наук, доцент Литвин О. Ю.,
кандидат економічних наук, доцент Песцова-Світалка О.С.

Рецензент:

Кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри фінансів і кредиту
Безкровний О. В.,
Кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри бухгалтерського обліку
Лега О. В.

Рекомендовано до видання:

- кафедрою економічної теорії та економічних досліджень
(протокол № 2 від 4. 09. 2018 р.)
- науково-методичною рада спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» (протокол № 1 від 4.09. 2018 р.)
- науково-методичною рада спеціальності «Облік і оподаткування» (протокол № 1 від 4.09. 2018 р.)
-

ЗМІСТ

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ	3
ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ.....	7
РЕКОМЕНДОВАНІ ПЛАНИ ДО ТЕМ КУРСОВИХ РОБІТ.....	10
РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА	25
ДОДАТКИ.....	30

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Відповідно з навчальним планом здобувачі вищої освіти ступеня «Бакалавр» за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» спеціальності 071 «Облік і оподаткування», освітньо-професійною програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» виконують курсову роботу з дисципліни «Економічна теорія».

Метою виконання курсової роботи є поглиблення і закріплення студентами теоретичних знань з економічної теорії та набуття вміння аналізувати опрацьований матеріал, робити відповідні узагальнення та висновки. Це дає студентам можливість навчитися самостійно і творчо використовувати наукову літературу, узагальнювати теоретичні положення, аналізувати статистичні дані, формулювати власні погляди на теоретичні та практичні проблеми економічної науки і обґрунтовувати висновки і пропозиції, спрямовані на їх вирішення.

Основними етапами підготовки та написання курсової роботи є:

1. Вибір теми та осмислення завдання дослідження;
2. Вибір та вивчення літератури, збирання та обробка інформації;
3. Складання та уточнення приблизного плану роботи;
4. Написання та оформлення курсової роботи.

Робота студента починається з ознайомлення з тематикою курсових робіт та вибору теми. Студент обирає одну з тем, що закінчується на таку саму цифру як і остання цифра його залікової книжки (наприклад, якщо остання цифра 1, то на вибір 1, 11, 21,31, 41, 51 або 61 тему).

Орієнтовна тематика і приблизні плани до курсових робіт подаються нижче.

Студенти мають право обрати довільну тему або запропонувати іншу, якої немає в тематиці, затвердженій кафедрою.

Тема курсової роботи вважається затвердженою, якщо вона погоджена з викладачем – керівником роботи. Складання плану курсової роботи або вдосконалення наведених нижче є відповідальним етапом, від якого залежить якість роботи.

План складається після детального вивчення літературних джерел та формування бібліографії. У ній потрібно виділити головні літературні джерела (роботи класиків економічної теорії, монографії, теоретичні статті), опрацювання яких є необхідним під час написання роботи.

Важливо також опрацювати відповідні законодавчі та інші нормативні акти (закони України, укази Президента України, постанови Кабінету Міністрів України) Особливу увагу слід надати періодичним виданням, часописам: „Економіка України”, „Фінанси України”, „Банківська справа”, „Економіст”, „Економіка АПК”, Вісник НАН України, „Регіональна економіка”, „Російський економічний журнал” та ін. Необхідно залучити до бібліографії монографічні роботи, підручники, підготовлені вітчизняними і

зарубіжними вченими та використати статистичний матеріал, який публікується в спеціальних виданнях Держкомстату та періодичних виданнях.

Робота повинна мати чітку логічну структуру з відповідними складовими елементами: вступу, основної частини та висновків. У вступі обґрунтовується актуальність теми, визначається рівень її дослідженості у вітчизняній та зарубіжній економічній літературі з посиланням на авторів; визначається мета та завдання курсової роботи, вказуються об'єкт, предмет та методи дослідження.

Основна частина роботи передбачає всебічне висвітлення головних проблем теми і поділяється на ряд вказаних нижче питань. Перше питання присвячується дослідженню теоретико-методологічних (наукових) аспектів теми, а інші – питанням аналізу досліджуваної теми та обґрунтуванню в кожному з них пропозицій та висновків.

Важливо звернути увагу при розгляді окремих проблемних питань, як аналізуються вони в економічній літературі і визначити свої погляди на їх вирішення.

На основі висновків кожного розглянутого питання роблять висновки загальні. У них стисло підсумовуються результати досліджуваної проблеми, робляться загальні теоретичні висновки і надаються практичні рекомендації відповідно до змісту роботи.

Обсяг курсової роботи – 40 сторінок стандартного формату рукописного тексту, а набраного – 30 сторінок. Кожна структурна складова (зміст, вступ, розділ, висновки, список використаної літератури) починається з нового аркуша. Приблизний їх обсяг складає: вступ – 2 – 3; основна частина – 25 – 30; висновки – 2 – 3 сторінки. Курсову роботу пишуть українською мовою на аркушах стандартного формату А4, шрифт Times New Roman, кегль 14 pt, інтервал 1,5. Текст роботи розміщується з одного боку аркуша паперу, поля навколо не менше 30 мм ліворуч, 10 мм праворуч, 20 мм вгорі і 20 мм внизу. Між назвою структурної частини та назвою підрозділу – 1 рядок. Відстань між заголовком і текстом також 1 рядок, між попереднім текстом і наступним заголовком – 2 рядки. Відстань між рядками заголовку приймають такою, як у тексті. Не дозволяється розміщувати заголовок у нижній частині сторінки, якщо після нього залишається тільки 1 – 2 рядки тексту. У тексті не використовувати виділення жирним шрифтом (крім вступу, назв розділів, підрозділів та таблиць) і курсивом (крім словом «Таблиця» і «Продовж табл.») При обґрунтуванні наукової позиції бажано, щоб автор виступав від першої особи у множині («Ми вважаємо», «на наш погляд», «нами одержано»), використовувати знеособлені форми – «доцільно», «спостерігається», «пропонується» тощо. Допускаються загальноприйняті скорочення: рр. – роки; та ін. – та інші; і т.д. – і так далі; напр. – наприклад; грн – гривня; тощо.

Роботу комплектують так: титульна сторінка, зміст, вступ, питання основної частини, висновки, список літератури, додатки (у разі необхідності) Нумерація сторінок має бути наскрізною, номер проставляють арабськими цифрами у правій верхній частині сторінки, крім титульної. У курсовій роботі

потрібно використати таблиці, ілюстративні матеріали: схеми, діаграми, графіки тощо. Кожна таблиця повинна мати заголовок, який розкриває її зміст. Над заголовком таблиці пишуть „Таблиця” та її порядковий номер у розділі. Наприклад: „Таблиця 1.1.” — перша таблиця першого розділу. Ілюстративний матеріал (схеми, діаграми графіки тощо) оформляється таким чином: знизу під ілюстрацією з великої літери пишеться „рис.” і проставляється його номер. Наприклад: „Рис. 1.1. ” — перший рисунок першого розділу. Додатки подаються без нумерації сторінок, з позначенням у верхньому правому куті сторінки (Додаток А, Додаток Б, Додаток В, тощо)

В тексті обов'язково мають бути посилання на джерела, з яких запозичені цитати, цифрова інформація, що наводяться в курсовій роботі. Посилання на джерела рекомендується подавати у квадратних дужках, в яких проставляється порядковий номер джерела зі списку використаної літератури та відповідна сторінка. Наприклад: [8, с.12].

У списку літератури слід вказати: для книг — прізвище та ініціали автора (авторів), назву книги, місто, видавництво, рік видання, кількість сторінок; для статей — прізвище та ініціали автора (авторів), назву статті, назву журналу, його номер, рік видання, номери сторінок, на яких надрукована стаття.

Список використаної літератури повинен включати не менше 15 джерел за винятком підручників. Складається список у алфавітному порядку. У кінці роботи потрібно поставити підпис та вказати дату виконання. Курсова робота має бути зброшурована і подана в окремій папці на кафедру в установлений термін – не пізніше ніж за 15 днів до екзаменаційної сесії.

Робота попередньо розглядається науковим керівником, який у своєму відгуку приймає рішення про її допущення до захисту. Відповідальність за несвоєчасне виконання курсової роботи та її якість несе студент. Захист курсової роботи відбувається в присутності наукового керівника та інших студентів групи. На захисті студент коротко викладає зміст виконаної курсової роботи, дає відповіді на питання студентів і наукового керівника та зауваження, що містяться у його відгуку. За результатами захисту та з урахуванням якості виконання курсової роботи виставляється оцінка, яка заноситься до екзаменаційної відомості та залікової книжки студента.

У процесі захисту курсової роботи оцінюється глибина знань студента в досліджуваній галузі, його вміння вести дискусію, обґрунтовувати та відстоювати власну точку зору, відповідати на запитання. Узагальнені критерії оцінювання захисту курсової роботи та деталізовані бальні шкали наведено в таблиці.

Результати оцінювання курсової роботи

№ п/п	Критерії оцінювання курсової роботи	Максимальна кількість балів	Отримані бали
1	Обґрунтування актуальності обраної теми роботи, формулювання мети, завдання, об'єкта та предмета дослідження	5	

2	Ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, обраної для дослідження, та глибина і якість аналізу теоретичного матеріалу	15	
3	Якість практичного дослідження та його детальний аналіз з використанням наукових методів та новітніх інформаційних джерел	15	
4	Обґрунтованість шляхів удосконалення та практична значущість висновків і пропозицій відповідно до теми дослідження	10	
5	Ілюстративність роботи (наявність та відповідність діючим стандартам таблиць, графіків, схем та списку використання джерел)	7	
6	Відповідність оформлення курсової роботи встановленим вимогам і дотримання графіку виконання)	7	
7	Загальна кількість балів за виконання курсової роботи (до захисту)	59	

Остаточне оцінювання рівня виконання, презентації та захисту курсової роботи здійснюється за 100-бальною шкалою, що враховує:

1) попереднє оцінювання якості курсової роботи науковим керівником – 0–80 балів;

2) оцінювання захисту курсової роботи – 0-20 балів.

Після захисту дані 100-бальної шкали оцінювання переводяться в 4-бальну та шкалу за системою ECTS за критеріями, наведеними в таблиці.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

Сума балів за всі види навчальної діяльності	Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою
		для курсового проекту (роботи)
90 – 100	A	відмінно
82-89	B	добре
74-81	C	
64-73	D	
60-63	E	задовільно
35-59	FX	незадовільно з можливістю повторного складання
0-34	F	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ

- Тема 1. Економічна теорія, її методологія і еволюція розвитку.
- Тема 2. Рівень життя населення в умовах трансформаційних змін.
- Тема 3. Економічні інтереси – рушійні сили соціально-економічного прогресу.
- Тема 4. Економічна система: сутність, типи і структурні елементи.
- Тема 5. Соціально-економічна ефективність суспільного виробництва, її критерії і показники.
- Тема 6. Безробіття як об'єктивний фактор економічного життя.
- Тема 7. Система економічних законів, механізм їх дії і використання.
- Тема 8. Власність і її трансформація в перехідній економіці України.
- Тема 9. Теорії прибутку і їх значення в розвитку підприємництва.
- Тема 10. Ринкова інфраструктура та проблеми її становлення в економіці України.
- Тема 11. Комерційні банки України і шляхи підвищення їх ролі в системі АПК.
- Тема 12. Соціально-економічна природа тіньової економіки.
- Тема 13. Ринок і держава в сучасній економічній системі.
- Тема 14. Заробітна плата: теоретичні концепції, форми і її сучасні системи в ринковій економіці.
- Тема 15. Підприємництво, його особливості і форми в аграрному секторі економіки.
- Тема 16. Бюджетний дефіцит, його оптимізація і джерела фінансування.
- Тема 17. Зайнятість як результат розвитку економіки.
- Тема 18. Сучасні напрями стратегії економічного розвитку України.
- Тема 19. Державна власність і моделі її розвитку в світовій економіці.
- Тема 20. Фондовий ринок і сучасні проблеми його розвитку в Україні.
- Тема 21. Формування і розвиток аграрного ринку в Україні.
- Тема 22. Сучасні форми виробничої кооперації у сільському господарстві.
- Тема 23. Орендні відносини і сучасні проблеми їх розвитку в системі АПК України.
- Тема 24. Людський капітал як фактор сталого розвитку аграрної сфери.
- Тема 25. Державне регулювання попиту і пропозиції на аграрному ринку України
- Тема 26. Державне регулювання розвитку аграрного сектора економіки.
- Тема 27. Монетарна політика і шляхи її реалізації в Україні.
- Тема 28. Сучасні проблеми розвитку відносин власності в аграрній сфері.
- Тема 29. Державне регулювання розвитку ринкової економіки та проблеми його вдосконалення в сучасних умовах.
- Тема 30. Малий бізнес, його фактори і сучасні проблеми розвитку в Україні
- Тема 31. Вітчизняний АПК, його функції і роль в економічній системі суспільства.

Тема 32. Агропромислова інтеграція, її форми, сучасні проблеми і тенденції розвитку.

Тема 33. Державне регулювання системи агробізнесу.

Тема 34. Сучасні проблеми становлення і розвитку фермерства в Україні.

Тема 35. Світове господарство: сутність, об'єктивні основи, етапи та сучасні тенденції розвитку.

Тема 36. Сучасна антиінфляційна політика держави.

Тема 37. Антимонопольна політика держави і її місце в становленні сучасних ринкових відносин в Україні.

Тема 38. Сучасні аграрні відносини і проблеми їх реформування в Україні.

Тема 39. Сучасна кредитно-грошова політика держави та її особливості в Україні.

Тема 40. Новітні форми і тенденції розвитку агропромислової інтеграції в Україні.

Тема 41. Суть та функції і сучасні проблеми інноваційної політики держави.

Тема 42. Реформування відносин власності – основа становлення багатоукладної ринкової економіки України.

Тема 43. Формування відкритої економіки України та проблеми її інтеграції у світове господарство.

Тема 44. Суспільне відтворення, його циклічність і проблеми макроекономічної збалансованості.

Тема 45. Особливості циклічного характеру розвитку суспільного відтворення вітчизняної економіки.

Тема 46. Грошово-кредитна система та проблеми її становлення і розвитку в Україні.

Тема 47. Особливості розвитку підприємництва в умовах трансформаційної перебудови вітчизняної економіки.

Тема 48. Ринок робочої сили та проблеми його становлення в Україні.

Тема 49. Сучасна система агробізнесу, механізм її дії та проблеми розвитку.

Тема 50. Підприємство (фірма) в умовах становлення ринкових відносин в Україні

Тема 51. Конкуренція в ринковій економіці.

Тема 52. Система відносин власності та її реформування в Україні.

Тема 53. Економічна безпека України, сучасні проблеми її формування та механізм їх розв'язання.

Тема 54. Сучасна інфляція, її чинники, національні особливості та соціально-економічні наслідки.

Тема 55. Товарне господарство і проблеми його сучасного розвитку

Тема 56. Рентні відносини та особливості їх прояву в сучасній економіці.

Тема 57. Витрати виробництва як фактор вибору оптимальних масштабів виробництва.

Тема 58. Особливості переходу вітчизняної економіки до ринкових відносин.

Тема 59. Сучасні проблеми становлення кредитної системи в економіці України.

Тема 60. Бюджетно-податкова політика держави та її національні особливості.

Тема 61. Основні напрями та проблеми інтеграції України у світове господарство.

РЕКОМЕНДОВАНІ ПЛАНИ ДО ТЕМ КУРСОВИХ РОБІТ

Тема 1. Економічна теорія, її методологія і еволюція розвитку.

Вступ.

1) Становлення і основні етапи розвитку економічної теорії як науки.

2) Предмет економічної теорії та еволюція його визначення різними школами.

3) Сучасні економічні концепції в економічній теорії.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 2. Рівень життя населення в умовах трансформаційних змін.

Вступ.

1) Рівень життя населення: еволюція уявлень, критерії та індикатори.

2) Причини нерівності доходів та заходи щодо забезпечення їх перерозподілу.

3) Соціальна політика. держави як засіб реалізації ідеї «Держави добробуту».

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 3. Економічні інтереси – рушійні сили соціально-економічного прогресу.

Вступ.

1) Економічні інтереси як категорія економічної теорії .

2) Форми економічних інтересів та їх специфіка в умовах перехідної економіки України.

3) Протиріччя економічних інтересів і шляхи їх поєднання в ринковій економіці.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 4. Економічна система: сутність, типи і структурні елементи.

Вступ.

1) Економічна система і її фундаментальні складові елементи.

2) Типи економічних систем та критерії їх класифікації.

3) Сучасна змішана економіка та особливості її ринкової трансформації в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 5. Соціально-економічна ефективність суспільного виробництва, її критерії і показники.

Вступ.

1) Соціальна і економічна ефективність суспільного виробництва.

2) Критерії і показники економічної ефективності національної

економіки.

3) Сучасні проблеми і шляхи підвищення використання економічних ресурсів України.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 6. Безробіття як об'єктивний фактор економічного життя.

Вступ.

1) Сутність та причини безробіття.

2) Соціально-економічні наслідки безробіття.

3) Шляхи підвищення економічної активності безробітного населення в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 7. Система економічних законів, механізм їх дії і використання.

Вступ.

1) Об'єктивний характер і класифікація економічних законів.

2) Пізнання і використання економічних законів в практиці господарської діяльності.

3) Особливості дії економічних законів в системі АПК та шляхи вдосконалення їх використання.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 8. Власність і її трансформація в перехідній економіці України.

Вступ.

1) Еволюція відносин власності і її форм як процес формування соціально-орієнтованої ринкової економічної системи.

2) Роздержавлення, приватизація та демонополізація – основа ринкових перетворень економіки.

3) Проблеми і шляхи вдосконалення відносин власності в аграрному секторі економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 9. Теорії прибутку і їх значення у розвитку підприємництва.

Вступ.

1) Теоретичні джерела визначення якісного змісту економічної категорії прибутку.

2) Функції прибутку і його економічна роль в розвитку підприємства (фірми)

3) Максимізація прибутку і його норми як форми реалізації власності на капітал та економічні інтереси підприємств.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 10. Ринкова інфраструктура та проблеми її становлення в економіці України.

Вступ.

- 1) Ринкова інфраструктура, її основні елементи і функції.
- 2) Економічна роль ринкової інфраструктури в розвитку товарно-грошових відносин.
- 3) Проблеми і сучасні шляхи вдосконалення ринкової інфраструктури в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 11. Комерційні банки України і шляхи підвищення їх ролі в системі АПК.

Вступ.

- 1) Сутність, організаційно-правові форми, типи і функції комерційних банків.
- 2) Фінансові операції комерційних банків.
- 3) Підвищення ролі комерційних банків в системі кредитування аграрного сектора економіки України.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 12. Соціально-економічна природа тіньової економіки.

Вступ.

- 1) Причини виникнення, критерії визначення, основні види та оцінка сутності тіньової економіки.
- 2) Основні види тіньової економіки в Україні.
- 3) Економічні основи легалізації вітчизняної тіньової економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 13. Ринок і держава в сучасній економічній системі.

Вступ.

- 1) Місце і функції держави як суб'єкта ринкових відносин.
- 2) Методи державного впливу на ринкову економіку.
- 3) Сучасні проблеми і шляхи підвищення економічної ролі держави в ринковій економіці України.

Висновки

Список використаних джерел

Тема 14. Заробітна плата: теоретичні концепції, форми і її сучасні системи в ринковій економіці.

Вступ.

- 1) Теоретичні концепції заробітної плати в економічній науці.
- 2) Форми і сучасні системи заробітної плати в Україні і світовій

господарській практиці

3) Об'єктивні основи і сучасні проблеми підвищення стимулюючої ролі заробітної плати в Україні.

Висновки

Список використаних джерел

Тема 15. Підприємництво, його особливості і форми в аграрному секторі економіки.

Вступ.

1) Теорії підприємництва, його зміст та принципи організації.

2) Форми підприємницької діяльності (господарювання в аграрній сфері)

3) Економічна роль держави в розвитку підприємництва в системі АПК України.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 16. Бюджетний дефіцит, його оптимізація і джерела фінансування.

Вступ.

1) Сутність і причини бюджетного дефіциту.

2) Сучасні заходи уряду обмеження бюджетного дефіциту і збалансованості бюджету.

3) Проблеми і шляхи оптимізації доходів і витрат державного бюджету України в сучасних умовах.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 17. Зайнятість як результат розвитку економіки.

Вступ.

1) Зайнятість населення як оптимальний варіант функціонування економіки.

2) Принципи і функції державного механізму регулювання зайнятості.

3) Напрями та шляхи вдосконалення державної політики зайнятості.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 18. Сучасні напрями стратегії економічного розвитку України.

Вступ.

1) Національна програма створення інформаційного суспільства та структурних зрушень у процесі розвитку економіки України.

2) Людський фактор як джерело і критерій соціально-економічного прогресу.

3) Проблеми економічної свободи та шляхи їх вирішення в господарській діяльності України.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 19. Державна власність і моделі її розвитку в світовій економіці.

Вступ.

- 1) Державна власність в структурі економічних відносин суспільства.
- 2) Моделі розвитку державної власності в сучасній економічній системі.
- 3) Економічна роль державної власності в господарській системі України.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 20. Фондовий ринок і сучасні проблеми його розвитку в Україні.

Вступ.

- 1) Сутність, сучасний стан і проблеми розвитку фондового ринку в Україні.
- 2) Ринок цінних паперів і його значення в розвитку національної економіки.
- 3) Сучасні проблеми і шляхи вдосконалення фондового ринку в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 21. Формування і розвиток аграрного ринку в Україні.

Вступ.

- 1) Об'єктивні умови і сучасні тенденції формування аграрного ринку.
- 2) Роль земельних ресурсів в розвитку продовольчого ринку України.
- 3) Економічне значення агропромислової інтеграції в розширенні аграрного ринку України.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 22. Сучасні форми виробничої кооперації у сільському господарстві.

Вступ.

- 1) Об'єктивні основи, сутність і етапи розвитку кооперації в сільському господарстві України.
- 2) Основні принципи, форми і шляхи створення сільськогосподарських кооперативів.
- 3) Роль кооперації у підвищенні ефективності використання економічних ресурсів в аграрному секторі економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 23. Орендні відносини і сучасні проблеми їх розвитку в системі АПК України.

Вступ.

1. Оренда як господарська форма використання землі в сільському господарстві.
- 2) Економічна роль земельної реформи в удосконаленні орендних відносин в Україні.
- 3) Сучасні проблеми розвитку орендних відносин і їх вдосконалення в

Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 24. Людський капітал як фактор сталого розвитку аграрної сфери.

Вступ.

- 1) Капітал як економічна категорія політичної економії
- 2) Людський капітал – основа сталого розвитку суспільства.
- 3) Роль економічної реформи в підвищенні ефективності використання людського капіталу в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 25. Державне регулювання попиту і пропозиції на аграрному ринку України

Вступ.

- 1) Попит і пропозиція та особливості їх формування в аграрній сфері.
- 2) Роль і місце держави в системі ціноутворення.
- 3) Проблеми формування сучасної аграрної політики забезпечення продовольчої безпеки країни.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 26. Державне регулювання розвитку аграрного сектора економіки.

Вступ.

- 1) Об'єктивна необхідність і сутність державного регулювання економічних процесів в агро сфері.
2. Сучасні методи і інструменти подолання негативних процесів в аграрному секторі економіки.
- 3) Соціальні і економічні проблеми розвитку аграрної сфери і сучасні шляхи їх вирішення.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 27. Монетарна політика і шляхи її реалізації в Україні.

Вступ.

- 1) Монетарна теорія і політика – складові стратегії економічного розвитку.
- 2) Система регулювання грошового обігу, її закони та принципи використання.
- 3) Сучасні проблеми та шляхи реалізації і вдосконалення монетарної політики в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 28. Сучасні проблеми розвитку відносин власності в аграрній сфері.

Вступ.

1) Сутність і цільове призначення аграрної та земельної реформ.

2) Основні напрями і перспективи трансформації відносин власності в системі АПК.

3) Проблеми формування багатоукладної аграрної економіки і збалансованості розвитку усіх форм власності в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 29. Державне регулювання розвитку ринкової економіки та проблеми його вдосконалення в сучасних умовах.

Вступ.

1) Держава як суб'єкт економічних відносин суспільства.

2) Об'єктивні основи і основні напрями державного регулювання економіки.

3) Новітні тенденції підвищення економічних функцій держави в умовах сучасної соціально-орієнтованої ринкової економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 30. Малий бізнес, його фактори і сучасні проблеми розвитку в Україні

Вступ.

1) Економічна роль і місце малого бізнесу в підприємницькій діяльності.

2) Об'єктивні основи і проблеми розвитку малого бізнесу в Україні.

3) Процеси становлення і розвитку малих підприємств в регіональній економіці Полтавщини.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 31. Вітчизняний АПК, його функції і роль в економічній системі суспільства.

Вступ.

1) Сутність агропромислової інтеграції та етапи її розвитку у вітчизняній економіці

2) Структура і функції вітчизняного АПК та особливості реформування економічних відносин в період трансформаційного розвитку економіки

3) Світовий досвід функціонування агропромислового комплексу та можливості його використання в умовах вітчизняної економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 32. Агропромислова інтеграція, її форми, сучасні проблеми і тенденції

розвитку.

Вступ.

1) Сутність, об'єктивна необхідність і етапи розвитку агропромислової інтеграції.

2) Основні форми агропромислової інтеграції та особливості її прояву у вітчизняній економіці.

3) Світовий досвід розвитку агропромислової інтеграції та можливості його використання в умовах трансформаційного розвитку вітчизняної економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 33. Державне регулювання системи агробізнесу.

Вступ.

1) Сутність, особливості агробізнесу та необхідність його державного регулювання.

2) Методи державного регулювання агробізнесу та особливості їх використання в економіці України.

3) Світовий досвід державного регулювання агробізнесу та можливості використання його в умовах розвитку вітчизняної економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 34. Сучасні проблеми становлення і розвитку фермерства в Україні.

Вступ.

1) Об'єктивні умови становлення, сутність фермерства як форми господарювання в сільському господарстві.

2) Сучасні форми, методи і інструменти державної підтримки фермерства в Україні.

3) Досвід розвитку і підтримки фермерства в західній економіці та можливості його використання у сучасній аграрній вітчизняній політиці.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 35. Світове господарство: сутність, об'єктивні основи, етапи та сучасні тенденції розвитку.

Вступ.

1) Світове господарство як категорія міжнародних економічних відносин.

2) Міжнародна економічна інтеграція, її сучасні основні форми.

3) Місце і роль України в системі світових інтеграційних процесів.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 36. Сучасна антиінфляційна політика держави.

Вступ.

- 1) Інфляція, її причини, сутність, види і соціально-економічні наслідки.
- 2) Сутність антиінфляційної політики держави та її основні проблеми і напрямки в Україні.
- 3) Світовий досвід проведення антиінфляційної політики та можливості його використання в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 37. Антимонопольна політика держави і її місце в становленні сучасних ринкових відносин в Україні.

Вступ.

- 1) Об'єктивна необхідність, зміст та спрямованість антимонопольної політики держави.
- 2) Форми антимонопольної політики держави та особливості їх використання в Україні.
- 3) Необхідність і можливості використання світового досвіду антимонопольного регулювання у вітчизняній економіці.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 38. Сучасні аграрні відносини і проблеми їх реформування в Україні.

Вступ.

- 1) Суть аграрних відносин, їх структура та особливості розвитку.
- 2) Основні напрямки реформування аграрних відносин.
- 3) Об'єктивна необхідність фінансового державного забезпечення трансформаційних процесів в аграрній сфері.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 39. Сучасна кредитно-грошова політика держави та її особливості в Україні.

Вступ.

- 1) Сутність та основні напрямки кредитно-грошової політики держави.
- 2) Основні методи та інструменти грошово-кредитної політики в умовах перехідної економіки України.
- 3) Світовий досвід проведення грошово-кредитної політики та можливості його використання в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 40. Новітні форми і тенденції розвитку агропромислової інтеграції в Україні.

Вступ.

- 1) Необхідність та об'єктивні основи агропромислової інтеграції в

Україні.

2) Агропромислова інтеграція як основа розвитку нових форм господарювання.

3) Сучасні проблеми господарської діяльності в системі агропромислової інтеграції.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 41. Суть, функції і сучасні проблеми інноваційної політики держави.

Вступ.

1) Сутність інноваційного процесу і його місце в економічному розвитку суспільства.

2) Основні методи інноваційної політики держави в системі її управління.

3) Сучасні проблеми розвитку інноваційного бізнесу в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 42. Реформування відносин власності – основа становлення багатокладної ринкової економіки України.

Вступ.

1) Відносини власності, їх економічний і юридичний зміст.

2) Об'єктивна необхідність реформування відносин власності в умовах становлення ринкових відносин в Україні.

3) Сучасні трансформаційні процеси у відносинах власності і в системі вітчизняних форм господарювання.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 43. Формування відкритої економіки України та проблеми її інтеграції у світове господарство.

Вступ.

1) Необхідність, сутність, та основні напрями структурної перебудови економіки України.

2) Міжнародні економічні відносини України з країнами світової співдружності.

3) Проблеми інтеграції України в світове господарство та сучасні шляхи їх вирішення.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 44. Суспільне відтворення, його циклічність і проблеми макроекономічної збалансованості.

Вступ.

1) Сутність суспільного відтворення, і його види та проблеми реалізації сукупного суспільного продукту.

2) Циклічність суспільного відтворення та особливості її прояву в світовій

економіці.

3) Сучасні проблеми фінансового забезпечення, розширеного відтворення його оптимальних пропорцій в умовах структурної перебудови економіки України.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 45. Особливості циклічного характеру розвитку суспільного відтворення вітчизняної економіки.

Вступ.

1) Сутність і причини циклічного характеру розвитку економіки. Теорії і види економічних циклів.

2) Сутність, особливості і фази сучасного економічного циклу.

3) Форми прояву та особливості економічної кризи в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 46. Грошово-кредитна система та проблеми її становлення і розвитку в Україні.

Вступ.

1) Грошово-кредитна система як фактор стабілізації економіки України.

2) Основні методи та інструменти грошово-кредитної політики та регулювання грошового обігу.

3) Сучасні проблеми вдосконалення вітчизняної грошово-кредитної системи та світовий досвід використання її можливостей в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 47. Особливості розвитку підприємництва в умовах трансформаційної перебудови вітчизняної економіки.

Вступ.

1) Теорії підприємництва, його сутність, принципи, ознаки та функції.

2) Форми підприємницької діяльності в світовій практиці і в Україні.

3) Сучасні проблеми в розвитку підприємництва в умовах становлення ринкової економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 48. Ринок робочої сили та проблеми його становлення в Україні.

Вступ.

1) Ринок праці, його функції та особливості формування попиту і пропозиції робочої сили.

2) Безробіття як макроекономічна проблема, його види і наслідки. Теорії зайнятості.

3) Сучасні проблеми вдосконалення ринку робочої сили та використання трудових ресурсів в Україні

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 49. Сучасна система агробізнесу, механізм її дії та проблеми розвитку в Україні.

Вступ.

- 1) Поняття агробізнесу як складової частини механізму підприємництва
- 2) Формування та особливості розвитку аграрного ринку в Україні.
- 3) Державне регулювання та фінансова підтримка агробізнесу в умовах трансформаційного розвитку вітчизняної економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 50. Підприємство (фірма) в умовах становлення ринкових відносин в Україні

Вступ.

- 1) Підприємство (фірма) як основна ланка ринкової економіки.
- 2) Особливості кругообороту і обороту капіталу, продукція підприємства, та забезпечення комерційного розрахунку в його діяльності.
- 3) Витрати виробництва і прибуток підприємств та специфіка їх формування в умовах трансформаційної економіки. Банкрутство підприємств і його значення для оздоровлення економічного середовища.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 51. Конкуренція в ринковій економіці.

Вступ.

- 1) Сутність, функції та значення конкуренції в ринковій економіці.
- 2) Види економічної конкуренції та особливості її проявів у сучасній вітчизняній економіці.
- 3) Сучасні проблеми становлення конкурентного середовища та його захисту в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 52. Система відносин власності та її реформування в Україні.

Вступ.

- 1) Методологічні аспекти трактування власності в економічній науці.
- 2) Новітні тенденції в розвитку форм власності.
- 3) Сучасні проблеми розвитку відносин власності та форм господарювання в умовах становлення ринкових відносин.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 53. Економічна безпека України, сучасні проблеми її формування та механізм їх розв'язання.

Вступ.

- 1) Економічний суверенітет – основа економічної безпеки країни.
- 2) Економічна безпека України, її структура і фактори.
- 3) Продовольча безпека – глобальний фактор економічної незалежності країни.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 54. Сучасна інфляція, її чинники, національні особливості та соціально-економічні наслідки.

Вступ.

- 1) Сутність інфляції, її причини, види і національні особливості.
- 2) Особливості прояву інфляційних процесів в економіці України і їх соціально-економічні наслідки.
- 3) Антиінфляційна політика держави і її особливості у вітчизняній економіці.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 55. Товарне господарство і проблеми його сучасного розвитку

Вступ.

- 1) Генезис форм суспільного господарства. Сутність, умови виникнення та форми товарного господарства.
- 2) Об'єктивні основи переростання товарного господарства у кредитне. Суть, функції та особливості кредитного господарства.
- 3) Сучасні проблеми розвитку товарного господарства в Україні в умовах трансформаційного періоду розвитку економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 56. Рентні відносини та особливості їх прояву в сучасній економіці.

Вступ.

- 1) Земля як об'єкт власності та господарювання в аграрній сфері. Рента як економічна форма реалізації власності на землю.
- 2) Види земельної ренти, механізм їх формування і вилучення.
- 3) Сучасні проблеми формування земельного ринку, його інфраструктури і грошової оцінки землі в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 57. Витрати виробництва як фактор вибору оптимальних масштабів виробництва.

Вступ.

- 1) Концепції, критерії та класифікація витрат виробництва;
- 2) Альтернативні витрати фірми та шляхи мінімізації витрат в ринкових

умовах;

3) Зниження витрат виробництва та їх вплив на зростання мікро- та макроекономічних показників.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 58. Особливості переходу вітчизняної економіки до ринкових відносин.

Вступ.

1) Необхідність і сутність перехідних процесів та основні моделі формування ринкової економіки.

2) Теоретичні концепції та шляхи формування соціально орієнтованої ринкової економіки в Україні.

3) Економічна роль держави у вирішенні сучасних проблем реформування економічної системи в Україні.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 59. Сучасні проблеми становлення кредитної системи в економіці України.

Вступ.

1) Поняття кредитної системи, її структура та особливості функціонування у вітчизняній економіці.

2) Кредит, його види, функції і роль в розвитку ринкової економіки.

3) Сучасні проблеми і основні напрями грошово-кредитної політики в Україні в аграрному секторі економіки.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 60. Бюджетно-податкова політика держави та її національні особливості.

Вступ.

1) Суть і функції бюджетно-податкової політики держави. Бюджетний дефіцит і шляхи його подолання.

2) Податкова система, її основні елементи та напрями вдосконалення в сучасних умовах.

3) Світовий досвід проведення бюджетно-податкової політики та можливості його використання у вітчизняній економіці.

Висновки.

Список використаних джерел

Тема 61. Основні напрями та проблеми інтеграції України у світове господарство.

Вступ.

1) Необхідність та передумови входження України у світове

господарство.

2) Основні напрями, форми і суб'єкти зовнішньоекономічних відносин України.

3) Сучасні проблеми розвитку зовнішньоекономічних зв'язків підприємств і організацій системи АПК України.

Висновки.

Список використаних джерел

РЕКОМЕНДОВАНА ЛІТЕРАТУРА

1. Баб'як М.Н. Економічна теорія : [Навчальний посібник] / Баб'як М.Н., Пешенкова Л. А., Рибчук А. В. / Київ, ЦНЛ, 2005.
2. Дорогань –Писаренко Л.О. Мікроекономіка: Теоретичний курс. Навч. посіб. для самостійної та індивідуальної роботи / Л.О.Дорогань-Писаренко, Л.О.Чіп, Ж.А.Кононенко Полтава: РВВ ПДАА, 2014.- 238 с.
3. Мочерний С.В. Політична економія: [Навчальний посібник] / Мочерний С.В., Устинко О. А., Фомішин С. В. / Херсон, «Дніпро», 2002.
4. 3.Основи економічної теорії / [За редакцією А. А Чухна.] К. : Вища школа, 1994.
5. Основи економічної теорії. [Підручник]. / [За редакцією А. .А Чухна.] К. : Вища школа, 2001.
6. Основи економічної теорії: політекономічний аспект: [Підручник] / [За ред. Г. Н. Клименко.] – К.: «Знання – Прес», 2016.
6. Політекономія: [Підручник.] / [За ред. Ю.В. Ніколенка]. – К. : –ЦУЛ, 2003.
7. Політична економія: [Навч.-метод. посіб. для самост. вивч. Дисципліни] / [За ред. К. Т. Кривенка]. К.: КНЕУ, 2016.
8. Туган - Барановський М.І. [Політична економія.] – К. : Наукова думка, 1994.
9. Федоренко В. Г. Основи економічної теорії. [Підручник] / [Федоренко В. Г., Ніколенко Ю. М., Діденко О. М. та ін.] – К.: Алерта. – 2015.
10. Семененко В., Коваленко Д. Економічна теорія. Політекономія. Навчальний посібник. К.: «Центр учбової літератури», 2010,358 с.
11. Шупик І.І.Макроекономіка: Теоретичний курс. Навч. посіб. Для дистанційного навчання та самостійного вивчення/ І.І.Шупик, О.С.Песцова-Світалка, Л.М.Березіна – Полтава: РВВ ПДАА, 2010. - 238 с.
12. Шупик І.І.Трансформаційна економіка та економічна політика держави. Курс лекцій. – Полтава: РВВ ПДАА, 2012. – 127 с.

Періодична література:

- 13.Алімов О.М. Розвиток фінансової системи – перспективний напрям модернізації економіки / О.М.Алімов // Економіка України. – 2013. – №1, С. 91-92.
- 14.Амосов О.Ю. Капіталізація як засіб модернізації суспільства / О.Ю. Амосов, Н.Л. Гавкалова // Демографія та соціальна економіка. – 2012. – № 1. – С. 43-50.
- 15.Антофій Н.М. Виробництво і зайнятість у забезпеченні економічного

- простору людського розвитку / Н.М. Антофій, В.М. Фомищина // Держава та регіони. – 2012. – № 3. – С. 11-15. Серія: Економіка та підприємництво.
16. Архангельський Ю.С. Необхідність державного планування економіки обґрунтовано економіко-математичною теорією / Ю.С. Архангельський // Економіка України. – 2013. – №1, – С.82-90.
17. Бажан І. Економічна сутність та функції інтелектуального капіталу / І. Бажан // Україна: Аспекти праці. – 2012. – № 2. – С. 30-35.
8. Балтовскі М. Еволюція економічної науки та новий прагматизм Гжегожа В. Колодко / М. Балтовскі // Економіка України. – 2016. – №1. – С.4 – 18.
18. Бандура О. Взаємозв'язок між економічними та фінансовими циклами / Олександр Бандура // Економіст. – 2012. – № 1. – С. 13-15.
19. Башнянин Г.І. Методологічні проблеми розвитку економічної науки: як економічну теорію перетворити на надточну науку [Текст] / Г.І. Башнянин // Економічна теорія. – 2012. – № 3. – С. 15-26.
20. Безкровна Г. Людський капітал: економічна сутність і концептуальні знання / Г. Безкровна // Формування ринкових відносин в Україні. – 2009. – № 3. – С. 170-174.
21. Бендасюк О.О. Людський капітал як основний фактор економічного розвитку / О. Бендасюк // Держава та регіони. – 2011. – № 2. – С. 10-15. Серія: Економіка та підприємництво.
22. Беседін В. Роль держави в ринковій економіці / В. Беседін // Формування ринкових відносин в Україні. – 2009. – № 2. – С. 3-10.
23. Білик О. Основні напрями збереження і розвитку національного людського капіталу за рахунок активізації людської мотивації / О. Білик // Україна: аспекти праці. – 2009. – № 1. – С. 43-46.
24. Бобух І. Соціальний потенціал як новітня складова національного багатства / Ірина Бобух // Економіст. – 2011. – № 4. – С. 68-74.
25. Бондаренко В.М. Перехід до безкризового розвитку – міф чи реальність? / В.М. Бондаренко // Економічне прогнозування. – 2012. – № 3. – С. 7-22.
26. Бутко М.П. Теоретичні засади кризових явищ в економіці / М. Бутко // Економіка та держава. – 2011. – № 4. – С. 4-7.
27. Варецька О. Ринок праці: можливості та виклики / О. Варецька // Україна: аспекти праці. – 2009. – № 1. – С. 48-50.
28. Ватульов А. Фінансові інструменти регулювання соціально-економічного розвитку / Андрій Ватульов // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету. – 2012. – № 5. – С. 76-88.
29. Венгер В. Соціально-економічна роль держави в сучасній економіці / Віталій Венгер // Вісник Тернопільського національного економічного університету. – 2011. – № 4. – С. 23-30.
30. Вірченко А.А. Канали фіскальної трансформації в контексті забезпечення макроекономічної стабільності / А.А. Вірченко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2011. – № 7. – С. 29-32.
31. Власенко Л.А. Економічна суть і поняття витрати / Л.А. Власенко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2009. – № 1. – С. 60-65.

32. Гальчинський А.С. Начала нової парадигми політичної економії: постановка проблеми / А. Гальчинський // Економічна теорія. – 2012. – № 2. – С. 5-16.
33. Гвоздецький В.Д. Корупція і відродження стану суспільного організму / В.Д. Гвоздецький // Зовнішня торгівля. Фінанси. Право. – 2011. – № 3-4. – С. 124-132.
34. Геєць В. Про єдність і суперечності у розвитку суспільства, держави та економіки / В.Геєць // Економіка України. – 2012. – № 10. – С. 4-23, № 11. – С. 4-22.
35. Головка Л.С. Соціальний капітал / Л.С.Головка // Держава та регіони. – 2012. – № 1. – С. 5-9. Серія: Економіка та підприємництво.
36. Горлачук В. Розвиток очікуваної корисності / В. Горлачук, М.Єнальєв // Економіст. – 2013. – № 3. – С. 49-50.
37. Горник В.Г. Зміна ролі держави в умовах структурної модернізації національної економіки / В.Горник // Інвестиції: практика та досвід. – 2011 – № 8 – С. 79-81.
38. Гриценко А.А. Формування інформаційно-поведінкової парадигми монетарної політики / А.А. Гриценко, Т.О. Кричевські // Економічна теорія. – 2009. – №.2. – С. 46-69.
39. Денисько Д.Є. Еволюція тлумачення сутності капіталу та його функції вибору / Д.Є. Денисько // Економіка та держава. – 2012. – № 3. – С. 91-93.
40. Довбняк Т. Циклічність української економіки в 2000-2008рр / Т. Довбняк // Актуальні проблеми економіки. – 2009. – № 1. – С. 65-72.
41. Дорошенко І. Сучасні теоретичні концепції розвитку фінансових ринків капіталу / Ігор Дорошенко // Банківська справа. – 2010. – № 5. – С. 65-75.
42. Єщенко П.С. Пошук нової парадигми розвитку економіки – категоричний імператив часу / П. Єщенко, А. Арсеєнко // Економічна теорія. – 2012. – № 4. – С. 5-18.
43. Іванова Т.О. Результативність діяльності підприємства як визначальний критерій успіху / Т.О. Іванова // Формування ринкових відносин в Україні. – 2012. – № 5/1. – С. 124-127.
44. Кизима Т. Доходи домогосподарств: теоретична концептуалізація та пріоритети формування в сучасних умовах / Т. Кизима // Формування ринкових відносин в Україні. – 2009. – № 2. – С. 47-54.
45. Корнійчук Л. Політекономія: виникнення і еволюція / Л. Корнійчук // Економіка України. – 2011. – №1.
46. Коцюрубенко Г.М. Джерела формування доходної частини бюджету домогосподарства / Г.М. Коцюрубенко // Формування ринкових відносин в Україні. – 2010. – № 12. – С. 248-252.
47. Кредісов А.І. Державно-приватне партнерство: світовий досвід та його використання в Україні / А.І.Кредісов, А.О.Білоус // Економіка України. – №2. – С.15
48. Крейдич І.М. Державна політика управління економічним зростанням / І.М. Крейдич // Економіка та держава. – 2009. – № 6. – С. 10-14.
49. Кучеренко С.М. Причини і механізм циклічних коливань в досягненні

- економічної спадщини Л.М.Гумільова / С.М.Кучеренко // Вісник Київського інституту бізнесу та технологій. – 2012. – № 1. – С. 152-153.
- 50.Лазоренко Я. Особливості сучасного управління людськими ресурсами / Я. Лазоренко // Персонал. – 2009. – № 1. – С. 53-57.
- 51.Лебедева Л. Проблеми становлення концепцій постіндустріального суспільства / Лариса Лебедева // Вісник Київського національного торговельно-економічного університету. – 2012. – № 6. – С. 83-91.
- 52.Лиско Л.Р. Економічна теорія сталого розвитку: світоглядні та методологічні чинники становлення / Л.Р. Лиско, Т.Ю. Туниця // Економічна теорія. – 2012. – № 1. – С. 152-153.
- 53.Макашева Г. Государственное регулирование благосостояния населения: эволюция подходов / Гульбана Макашева // Проблемы теории и практики управления. – 2011. – № 11. – С. 108-114.
- 54.Матусевич К.М. Онтологія четвертого крупного суспільного поділу праці як чинника цивілізаційного розвитку / К.М.Матусевич // Актуальні проблеми економіки. – 2013. – № 4. – С. 24-32.
- 55.Мельничук Д.П. Модернізація суспільства: теоретичні аспекти та практичні суперечності /Д.П.Мельничук // Демографія та соціальна економіка. – 2012. – № 1. – С. 23-31.
- 56.Мороз В.М. Теоретичне підґрунтя мотиваційного механізму стимулювання трудової активності громадян в контексті теорії суспільного вибору / В.М.Мороз // Економіка та держава. – 2011. – № 5. – С. 116-119.
- 57.Носань Н.С. Економіка знань, сутність, перспективи і розвиток в Україні / Н.С.Носань // Актуальні проблеми економіки. – 2011. – № 5. – С. 12-19.
- 58.Остапчук А.Д., Саблук Р.П. До аналізу наукових поглядів на формування ринкових відносин /А.Д. Остапчук, Р.П. Саблук // Економіка АПК.– 2009. – № 1. – С. 49-56.
- 59.Павленко І.М. Конкурентоспроможність економічних систем: сутність і специфіка / І.М. Павленко // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – № 6. – С. 159-165.
- 60.Павлишенко М.С. Політекономія – ядро економічної теорії / М. Павлишенко // Економіка України. – 2002. – №7, – С.10-15.
- 61.Подра О.П. Людський капітал як чинник інноваційного розвитку та становлення економічних знань / О.П. Подра // Економіка та держава. – 2012. – № 7. – С. 74-76.
- 62.Полищук Л. Экономическое значение социального капитала / Л. Полищук, Р.Меняшев // Вопросы экономики. – 2011. – № 12. – С. 46-65.
- 63.Пороховський О.А. Політична економія на початку ХХІ століття / О.А. Пороховський // Економічна теорія. – 2012. – № 2. – С. 17-24.
- 64.Предборський В.А. Теорія тіньової економіки в системі сучасних наук / В.А. Предборський // Формування ринкових відносин в Україні. – 2010. – № 11. – С. 3-7
- 65.Ревуцький С. Теоретичні засади поняття та сутності розвитку світової економіки / Сергій Ревуцький // Теорія і практика інтелектуальної власності. – 2011. – № 2. – С. 30-33.

66. Сарана О.Ю. Оцінка впливу факторів глобалізації на динаміку розвитку національних систем / О.Ю. Сарана // Економіка. Фінанси. Право. – 2009. – № 6. – С. 3-7.
67. Скворцов І.Б. Моделювання функцій попиту і пропозиції на ринку монопольної конкуренції / І.Б. Скворцов, У.О. Балик // Економіка та держава. – 2009. – № 5. – С. 25-28.
68. Сунцова О.О. Фінанси та економічне зростання: теоретичні аспекти / О.О. Сунцова // Актуальні проблеми економіки. – 2009. – № 8. – С. 49-58.
69. Сунцова О.О. Шляхи удосконалення інструментів макроекономічного регулювання національного господарства / О.О. Сунцова // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – № 6. – С. 62-90.
70. Тарасевич В. Політична економія: ім'я власне, широкий смисл і предметний простір / В. Тарасевич // Економічна теорія. – 2012. – № 1. – С. 21-34.
71. Тулуш Л.Д. Земельна рента як джерело плати за землю / Л.Д. Тулуш // Економіка АПК. – 2010. – № 6. – С. 68-76.
72. Фатенюк-Ткачук А.О. Парадигма проявів «нової» економіки / А.О. Фатенюк-Ткачук // Актуальні проблеми економіки. – 2012. – № 12. – С. 53-60.
73. Фельдман А. Гіпотеза фінансової ренти / А. Фельдман // Свободная мысль. – 2010. – № 11. – С. 188-192.
74. Філюк Г. Конкурентна політика України та напрями її вдосконалення в умовах глобалізації / Г. Філюк // Формування ринкових відносин в Україні. – 2009. – № 4. – С. 3-8.
75. Хромов М. Еволюція теорії людського капіталу / Микола Хромов // Вісник Тернопільського національного економічного університету. – 2011. – № 2. – С. 165-173.
76. Шпарлет С.М. Формування стратегій розбудови економіки інформаційного типу з метою забезпечення економічної безпеки держави / С.М. Шпарлет // Економіка України. – 2016. – №3. – С.17-28.

ДОДАТКИ

Зразок титульної сторінки:

МІНСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКА ДЕРЖАВНА АГРАРНА АКАДЕМІЯ
КАФЕДРА ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ ТА ЕКОНОМІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ

КУРСОВА РОБОТА З ЕКОНОМІЧНОЇ ТЕОРІЇ

(назва дисципліни)

на тему: _____

Виконав здобувач вищої освіти ступеня «Бакалавр»
_____ курсу _____ групи
за освітньо-професійною програмою
«Фінанси, банківська справа та страхування»
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа
та страхування»
(або за освітньо-професійною програмою
«Облік і оподаткування» спеціальності 071
«Облік і оподаткування»)
форма навчання _____

_____ (прізвище та ініціали)

Науковий керівник _____

_____ (посада, вчене звання, науковий ступінь, прізвище та ініціали)

Національна шкала _____

Кількість балів: _____ Оцінка: ECTS _____

Члени комісії

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

_____ (підпис)

_____ (прізвище та ініціали)

м. Полтава - 20 __ рік

Додаток Б

Полтавська державна аграрна академія

Факультет _____ Форма навчання _____

Спеціальність _____ Група _____

Л И С Т О Ц І Н Ю В А Н Н Я курсвої роботи

з навчальної дисципліни _____

здобувача вищої освіти _____

на тему _____

Обсяг курсвої роботи (проекту) _____

Кількість використаних джерел _____

Загальна оцінка роботи (враховуючи особливості спеціальності) _____

Загальна оцінка змісту та якості оформлення _____

Результати оцінювання курсвої роботи

№п/п	Критерії оцінювання курсвої роботи	Максимальна кількість балів	Отримані бали
1	Обґрунтування актуальності обраної теми роботи, формулювання мети, завдання, об'єкта та предмета дослідження	5	
2	Ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, обраної для дослідження, та глибина і якість аналізу теоретичного матеріалу	15	
3	Якість практичного дослідження та його детальний аналіз з використанням наукових методів та новітніх інформаційних джерел	15	
4	Обґрунтованість шляхів удосконалення та практична значущість висновків і пропозицій відповідно до теми дослідження	10	
5	Ілюстративність роботи (наявність та відповідність діючим стандартам таблиць, графіків, схем та списку використання джерел)	7	
6	Відповідність оформлення курсвої роботи встановленим вимогам і дотримання графіку виконання	7	
7	Загальна кількість балів за виконання курсвої роботи (до захисту)	59	

Висновки (*підкреслити*)

- рекомендувати до захисту без доопрацювання;
- рекомендувати до захисту при умові

доопрацювання _____

- не рекомендовано до захисту, необхідно суттєво

доопрацювати _____

Роботу перевірів _____

(Науковий ступінь, вчене звання, посада, П.І.П. викладача кафедри, що перевіряв курсову роботу)

« _____ » _____ 201__ р.

_____ (підпис)

